

День 10

ПРЕБЫВАЯ В ЕГО ПРИСУТСТВИИ

«Да не отходит сия книга закона от уст твоих;
но поучайся в ней день и ночь, дабы в точности
исполнять все, что в ней написано»

Иисус Навин 1:8а

Евреям 1:1-3, 2:1-3, 6 глава;

1 Коринфянам 10 глава;

Псалом 1;

Псалом 111

ПРЕБЫВАЯ В ЕГО ПРИСУТСТВИИ

Господь вверяет Свое слово Иисусу Навину. Иисус Навин уже показал Господу, что он не просто внимателен к слушанию слова, но растворяет это слово твердою верою в своем сердце и затем мужественно держится курса полного послушания повелениям Божиим. И несмотря на это, Бог дает четкие указания и заостряет внимание Иисуса Навина: «книга закона не должна отходить от тебя» и «ты должен исполнять это слово напрямую, без всяких обходов на право или заездов налево». Бог, богатый милостью, не дал указания, что в определенных ситуациях ты можешь отступить там или здесь на один или два шага.

Когда пришел Иоанн Креститель к народу, он пришел, чтобы сделать пути людей к Господу прямыми. Настало время для Израиля выровнять свою жизнь согласно Божьего слова и Божьей воли. Весь Израиль и вся Иудея исповедовались в своих грешных неровных путях, чтобы обратить свое сердце к Господу и быть в Его присутствии.

Послание к Евреям начинается очень серьезно – Бог, который любит говорить с человеком, во Христе сказал Свое последнее слово человечеству! Откровение уже не в процессе и развитии, но оно завершенное! Поэтому автор этого многозначительного послания говорит: «У вас уже нет варианта уходить и уклоняться в сторону от Слова, Которое есть Иисус Христос!». Это не говорит о том, что вокруг нас не будет много подводных течений, которые начнут отвлекать нас, ставить барьеры и тянуть нас в другую сторону, но это наш шанс сделать все возможное, чтобы твердо и мужественно держаться Божьего курса.

«Посему мы должны быть особенно внимательны к слышанному, чтобы не отпасть»!

Как мы слушаем Его? Как часто мы погружены в Его присутствие? Ходим ли мы твердо в Его присутствии? Он обильно насыщает нас Своим словом, от которого укрепляется вера и мы духовно растем от младенцев к юношескому возрасту, от юношеского к зрелому. В Божьем присутствии сердце выбирает вариант ходить по вере, а не по человеческой мудрости, не по тому, что видит и просчитывает. Каждый, кто выбирает слышать и слушаться Господа, пожинает награду веры.

Откровение начинается со слов, что благословен, читающий и слушающие слова пророчества, и соблюдающие написанное в нем! (Откровение 1:3)

Настоящее слушание слова Божия должно вести к полному и безоговорочному послушанию, иначе мы потерпим полную неудачу.

Но как часто заботы этого мира, переживания этого мира разворачивают нас спиной к Богу и Его слову! Израиль, который ходил в ежедневной милости Бога, под крылом Его очевидного присутствия посредством облачного и огненного столба, манны и многого другого, в то же время были наполнен неверием, находился вдалеке от Божьих слов, путей и планов сорок тяжелых лет!

Павел в 1ом послании к Коринфянам 10 главе хочет, чтобы мы с вами знали, что все праотцы, которые вышли из Египта и были в пустыне, имели доступ к тем же самым преимуществам, однако одни выбирали слышать и быть послушными, а другие – имели уши, но не были способны услышать. Все они находились под одним и тем же облаком, все они прошли сквозь море, все ели одну и ту же духовную пищу и пили одно и то же духовное питье, но потерпели катастрофу и погибли. Свободный доступ к одним и тем же духовным благословениям и к слушанию слова Божьего не является гарантией духовного успеха и победы.

Нам показан образец через Израиль. Мы можем быть соучастниками духовного роста. Но если мы остаемся похотливы на злое, как был похотлив Израиль, то эта похоть будет вести нас постоянно к идолопоклонству, а идолопоклонство ведет к блуду и аморальности: хочется есть, пить, веселиться и выбирать легкие пути. Израиль постоянно искушал Господа в пустыне и затем платил жизнями, гибелью тысяч и тысяч человек.

Поэтому Новый Завет предупреждает: «Не станем искушать Христа, как некоторые из них искушали». «Не ропщите, как некоторые из них роптали и погибли». Надо быть очень внимательными, особенно, когда мы уверены, что стоим, думая, что падение нам не грозит! И тогда, когда в нашей пустыне жизни нас постигают искушения и разочарования, мы должны знать и помнить, что это обычные человеческие испытания. Бог никогда не допустит, чтобы мы были «искушаемы сверх сил». Он верен Своим обещанием, дает выход из сложных ситуаций и силы перенести их.

Поэтому, оставляя грех и избегая всякого идолопоклонства, прилепимся к Богу, чтобы постоянно пребывать в Его присутствии, приобщаясь к Телу Христа, к трапезе Господней, а не к тому, чем кормит и насыщает этот мир. Не будем раздражать Господа своими отклонениями вправо или влево.

Вникай в себя и в учение, занимайся сим постоянно; ибо, так поступая, и себя спасешь и слушающих тебя.

**Что мы передаем из поколения в поколение?
Веру или ропот? Послушание Слову или забывчивость?**

**1 Коринфянам 10:23 – делать выбор к созиданию
отношений с Господом Мой выбор в отношении
«позволенного» служит:
к созиданию моих отношений с Господом?
угождению себе?
заботе нести благо другим?**

МОЛИТВА



«Господи, благослови меня пребывать в Твоем присутствии, пребывать у Твоей груди. Дай Твоему слову укрепляться в моем сердце, чтобы твердо и мужественно стоять во время штормов и искушений в жизни и приносить вовремя плод»



За лидеров движений ученичества, чтобы ясно слышать Бога



За крепкие, сильные и умножающиеся команды





